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Λαρίσης Ιερώνυμος: Να αγωνιζόμαστε 
πνευματικά και να προσπαθήσουμε να 
αποκτήσουμε μια ουσιαστική σχέση με τον 
Σωτήρα Χριστό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Ναό Αγίου Στυλιανού Πολυγώνου Αθηνών ιερούργησε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος την Κυριακή 19 Ιανουαρίου 2025.

Ο Σεβασμιώτατος με την κανονική άδεια και ευλογία του Μακαριώτατου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, επισκέφτηκε τον Ιερό Ναό 
και λειτούργησε εκεί λόγω μνημοσύνου συγγενικού του προσώπου. Τον 
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Σεβασμιώτατο υπεδέχθησαν οι Εφημέριοι του Ιερού Ναού αλλά και πολλοί παλιοί 
ενορίτες, ως οικείο και γνώριμο, καθόσον ο Σεβασμιώτατος μεγάλωσε στη 
γειτονική Ενορία Αγίου Ελευθερίου Άρεως και πολλές φορές, τόσο ως λαϊκός όσο 
και ως κληρικός, είχε την ευκαιρία να επισκεφθεί τον Άγιο Στυλιανό και να 
μετάσχει πολλών πνευματικών ευκαιριών της δραστήριας Ενορίας.

Στο κήρυγμα του ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την 
πατρική του αγάπη, ανέπτυξε την αποστολική περικοπή της ημέρας, τονίζοντας 
ότι ο Απόστολος Παύλος δεν μας πιέζει αρνητικά, απαγορεύοντας τα είδη 
αμαρτίας που αναφέρει, αλλά προσπαθεί να μας πείσει να αγωνιστούμε 
αποκόπτοντας τα πάθη μας ως ανταπόκριση στη μεγάλη αγάπη του Αγίου Θεού. 
Με αφορμή τη διατύπωση των επτά πρώτων άρθρων του Συμβόλου της Πίστεως 
κατά την Α´ Οικουμενική Σύνοδο, της οποίας την επέτειο των 1700 ετών 
εορτάζουμε φέτος, αναφέρθηκε στη φράση «τον δι’ ημάς τους ανθρώπους και 
δια την ημετέραν σωτηρίαν», την οποία χρησιμοποιούν οι Πατέρες για να 
καταδείξουν στο Σύμβολο της Πίστεως το ότι όλα τα γεγονότα της Θείας 
Οικονομίας έγιναν για εμάς, «υπέρ των αχαρίστων ημών». Παρακάλεσε δε ως 
ελάχιστη ένδειξη φιλοτίμου, ως ανταπόκριση στην αγάπη του Θεού που απέστειλε 
τον Μονογενή Του Υιό να υποστεί τόσα προκειμένου να μας χαρίσει τη σωτηρία και 
τη λύτρωση, να αγωνιζόμαστε πνευματικά και να προσπαθήσουμε να αποκτήσουμε 
μια ουσιαστική σχέση με τον Σωτήρα Χριστό, όχι επειδή «έτσι πρέπει» ή από 
στείρα καθηκοντολογία, αλλά από αγάπη προς Αυτόν και αναγνώριση των Θείων 
Ευεργεσιών «των υπέρ ημών γεγενημένων».

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους Εφημερίους του Ιερού Ναού και 
τους επαίνεσε μαζί με το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και όλους τους Ενορίτες, τόσο 
για τα έργα επισκευής και συντήρησης του Ιερού Ναού, όσο και για τη λειτουργία 
του Εκκλησιαστικού Γηροκομείου, το οποίο με ευθύνη και μέριμνα της Ενορίας 
συντηρείται, παρέχοντας περίθαλψη και φροντίζοντας με την αγάπη της 
Εκκλησίας τόσες γερόντισσες επί δεκαετίες.



  




